

Referat beboermøde den 17.09.2015

1. Valg af ordstyrer
a. Tobias Priemer
2. Valg af referent
a. Mathis Linde
3. Godkendelse af referat fra sidste beboermøde
a. 5 blanke stemmer, resten stemmer for
4. Næste møde den 16.11.15
5. Godkendelse af regnskabet 14/15
a. Detaljer kan ses i regnskabet på hjemmesiden. Hér forklaringer på ting, der kunne være spm til:
b. Startede med lidt mindre end normal (24000dkk)
c. Købte flere stole til fællesrummet
d. Borde sat i stand (10)
e. Spiludvalget har ikke brugt alle penge, derfor er der kommet lidt tilbage
f. Grill med videre betyder kul, brikketter og tændere til fælles brug
g. Der blev brugt lidt penge på pølser til dem, der hjalp med den store oprydningsdag
h. Diverse er f.eks diskolampe, bålfad og lignende
i. → Enstemmigt vedtaget
6. Formandsberetning
a. Problemer med byggeriet:
b. Den problematiske dør på kollegiet virker efterhånden nogenlunde
c. Formanden taler med mange instanser/entreprenører og derfor tager tingene meget tid.
d. Opfordring til beboere at hjælpe hinanden og informere bestyrelsen om mangler o.l.
e. Nabobyggeriet: de har brugt vores parkeringsplads til transport af materiale. Det gør de ikke fremover.
f. Filmrummet har opdateret deres udstyr. Det har formanden været integral med til.
g. Baren er blevet opgraderet med nyt udstyr.
h. Tak til beboerne fra formanden Tobias Priemer
7. Orientering fra bestyrelsen
a. Døren virker stadig ikke helt
b. Ventilationen virker efterhånden. Blev monteret forkert
c. Brand prævention er fikset. Der var nogen slanger uden vand
d. Porten i gården har ingen klemmesikring! Pas på!!
e. Lås på fryserne. Låse, der var ubrugelige blev udskiftet. Samme koder.
8. Udvalg:
a. Spiludvalget søger ikke nye medlemmer og sørger for spilleaftener. Har også nøgler til spilleskabender
b. Haveudvalget præsenterer projekter. Flere medlemmer velkommen.
c. Musikudvalget minder om, at man altid kan kontakte mads eller helene for at få adgang til rummet
d. Velkomstudvalget går rundt og hilser nye beboere velkommen. Arrangerer fester til nye beboere. Kunne godt tage nye medlemmer.
e. Filmudvalget har pt kun Christoffer som medlem. Går fra nu her snart. Værver om nye medlemmer!! Højtalere skal opdateres.
f. Festudvalget arrangerer semesterstartsfest, tour de chambre, julefrokost o.l. Vil gerne have nye medlemmer til at arrangere fester for kollegiet.

- g. Baren – laver fredagsbarer. Er med til at støtte organisering af baren når en fløj organiserer en fredagsbar.
 - h. Morgenmadsudvalget laver morgenmad for beboere fra tid til anden. Nye medlemmer er meget velkommen! Organiseres både i ugen og i weekenden. Arrangeres (forhåbentlig) en gang om måneden.
9. Bevillinger fra udvalg
- a. Velkomstudvalg søger 200DKK til velkomstfest til nye beboere
 - i. Enstemmig vedtaget
 - b. Spiludvalget søger 2000DKK til spil og kage. -Opfyldelse af ønsker fra beboere af spil og nye bordtennis slagere. "Ticket To Ride" og "Red Dragon Inn" bliver købt.
 - i. 29 stemmer for, én blankt
 - c. Musikudvalget søger 2750DKK til scenemonitor og trommestol. Sidstnævnte er gået i stykker og en ny skal skaffes. Monitor bruges til at kunne høre sig selv selvom højtalere vender mod publikum.
 - i. 33 stemmer for. 1 imod.
10. Beskrivelse af bestyrelsen:
- a. Formanden har kontakt med mange instanser som entreprenører, beboere, kollegiekontoret og lignende. Meget arbejde nogen gange.
 - b. Næstformanden har lignende opgaver. Understøtter formanden hvor det bliver nødvendigt.
 - c. Kassereren styrer kollegiets finanser. Ret enkelt med de rigtige værktøjer.
 - d. Sekretæren laver invitationer og dagsordener til møder.
 - e. Menigt medlem, der også kan være nøglebærer holder styr på nøgler og deltager til bestyrelses og budgetmøder.
 - f. Suppleanten kan være mere eller mindre med i bestyrelsen. Står på samme trin som medlemmer. Ingen forskelsbehandling bortset fra at man ikke er den afgørende stemme.
11. Valg af ny formand
- a. Birgitte og Mathis stiller op.
 - i. 24 stemmer til Birgitte. 9 til Mathis. 1 Blank.
12. Valg af bestyrelsen
- a. Louise, Frank, Esben, Asta, Mathis, Henriette
 - i. Esben: 12, Asta: 19, Louise: 17, Mathis: 9, Henriette: 12
 - ii. Næstformand: Louise, Kasserer: Henriette, Sekretær: Esben, Menigt medlem: Asta, Nøglebærer: Asta
 - b. Første eller anden suppleant:
 - i. Mathis: 20, Frank: 10
13. Valg af repræsentantskabsmedlem
- a. Tobias stiller op
 - i. Enstemmigt valgt
14. Eventuelt
- a. Brygge øl på kollegiet
 - i. Enten privat arrangement eller produceret til alle beboere
 - ii. Der vælges at grundlægge et øludvalg
 - b. Beboere efterspørger hvorfor bestyrelsen ikke tager sig af akutte problemer på kollegiet. Bestyrelsen gør opmærksom på at beboere skal huske at kontakte bestyrelsen, hvis der er noget, der går galt. Bestyrelsen tager kontakt med mange personer. Det er ikke der den hænger.

- c. Ny tv pakke. Enkelte beboere har problemer med modtagelse af digitale kanaler. Der gøres opmærksom på at Bolignet Aarhus yder support. Ring dem op.
- d. Parkeringsplads. Nogen beboere har fået bøde fordi, der var fejl på parkeringssedlerne. Bestyrelsen arbejder på at betaling af bøde undgås. Overvej at kontakte Svend. Han udsteder 1 års biletter til f.eks. forældrenes bil.